

全市疫情防控工作视频会议召开 切实保护好群众生命健康

赵豪志出席会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报12月16日讯 今天晚上,全市疫情防控工作视频会议在黄海饭店召开,分析疫情防控新形势,对做好当前疫情防控工作进行再部署再安排。市委副书记、市长赵豪志出席会议并讲话。

会上,各区市、有关工作专班和工作组、部分医院分别汇报了相关工作情况。

赵豪志指出,目前,疫情防控进入新阶段,防控工作面临新的挑战和压力。各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦,进一步提高思想认识,坚决实施好“二十

青岛两会12月下旬至明年1月上旬召开

市十七届人大常委会第五次会议结束

表决通过有关法规、决议决定等 王鲁明主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳旎

本报12月16日讯 今天下午,市十七届人大常委会第五次会议圆满完成各项议程后,在八大关会议厅闭会。

市人大常委会主任王鲁明主持第二次全体会议并讲话。副主任韩守信、张建刚、陈金国,秘书长华玉松和22名委员出席审议。

第二次全体会议对16件市办实事进展情况、我市城镇老旧小区和城中村改造建设工作情况进行满意度测评;表决通过《青岛市停车场条例》《青岛市违法建设治理条例》;表决通过青岛市人民代表大会常务委员会关于批准2022年市级财政预算

调整方案的决议、关于批准青岛市2023年提前下达新增政府债务限额分配方案的决议、关于青岛市国土空间总体规划(2021—2035年)的决议;表决通过青岛市第十七届人民代表大会第二次会议议程(草案)、青岛市人民代表大会常务委员会关于召开青岛市第十七届人民代表大会第二次会议的决定;表决通过有关任免名单和人事任免案。

王鲁明指出,要广泛宣传解读、认真组织实施《青岛市停车场条例》《青岛市违法建设治理条例》,进一步破解人民群众关注的“停车难”问题和违法建设问题。要加快推进关于高品质保护提升太平山中央公园和浮山森林公园议案的办理,力争早日

做好医疗机构药品储备,严厉打击囤积居奇、哄抬物价等违法行为。要加快推进老年人疫苗接种工作,切实摸清底数,加大组织力度,做好接种服务保障,尽快实现“应接尽接”。要持续抓好核酸(抗原)检测工作,科学合理做好检测现场组织,加大抗原检测推广使用,确保“应检尽检”“愿检尽检”。要进一步强化组织领导,各级各有关部门各负其责、分工协作,加强宣传引导和督导检查,确保各项防控措施落地落实。

副市长王波主持会议。各区市、西海岸新区、市级机关办公楼等设分会场。

市政协十四届十二次主席会议建议

市政协十四届二次会议12月下旬召开

□青岛日报/观海新闻记者 蔺君妍

本报12月16日讯 经市政协十四届十二次主席会议研究,建议政协第十四届青岛市委员会第二次会议于2022年12月下旬召开,正式会期4天半。

建议会议的主要议程:听取和讨论中共山东省

向市民开放;要扎实推动关于实施爱老助老五项行动议案的办理,持续用力、久久为功,不断增强老年人的获得感和幸福感。要高质量完成市办实事年度任务,稳步推进城镇老旧小区和城中村改造工作,让人民群众得到更多实惠。要完善代表建议办理机制,盯紧满意度、强化落实率,努力将代表建议转化为推动发展、改善民生的实际举措。

副市长耿涛,市中级法院院长张正智,市检察院检察长段连才,青岛海事法院院长吴锦标,市监委、市人大常委会机关相关部门、市直相关部门、各区市人大常委会有关负责同志,部分市人大代表列席会议。

四届青岛市委员会第二次会议政治决议;审议通过政协第十四届青岛市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于常务委员会提案工作报告的决议;审议通过政协第十四届青岛市委员会第二次会议,听取并讨论青岛市人民政府工作报告及其他报告;举行大会选举;审议通过政协第十

破解停车难点堵点 加强违法建设治理

市人大常委会审议通过《青岛市停车场条例》《青岛市违法建设治理条例》

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳旎

本报12月16日讯 今天,市十七届人大常委会第五次会议审议通过了《青岛市停车场条例》《青岛市违法建设治理条例》。市人大常委会法制工作室有关负责人对两个条例进行了解读。

完善停车供给体系
解决重点区域停车难

停车场管理关系群众的生活出行,也关乎城市发展。《青岛市停车场条例》共7章69条,从停车场的规划和建设、道路停车位的设置、停车场的使用、智慧服务与监督等方面作出系统全面的规定。待报省人大常委会批准后于2023年3月1日起施行。

停车场的规划、建设、使用涉及多个职能部门,条例从我市实际出发,对停车场管理体制进行了明晰。建立停车场综合协调机制,明确由市人民政府确定的承担停车场综合协调机制日常工作的部门,负责综合协调、组织指导、督促考核等工作。强化区(市)人民政府、街道办事处等属地管理,细化相关部门在停车场规划、建设和使用管理各环节的工作职责。

缓解停车供需矛盾,既要统筹规划建设,扩大停车场增量,也要多措并举挖潜、盘活存量资源。条例加强规划引导,明确停车场规划的编制主体及内容、年度建设计划的实施以及建筑物停车位配建标准等规定,建立以建筑物配建停车场为主、独立建设公共停车场为辅、道路停车位为补充的供给体系。鼓励社会力量投资建设停车场,统筹利用公园、绿地、广场、道路等地上地下空间扩大停车场供给。条例规定,设置道路停车位应当遵循严格控制和中心城区减量化的原则,符合区域道路停车泊位总量控制要求,与道路交通

状况以及交通承载能力相适应,优先保障行人、机动车通行。有些住宅小区尤其是老旧小区停车供需矛盾比较突出,需要尊重现实作出相应规定,为此,条例明确规定,停车供需矛盾突出的住宅小区周边道路,具备节假日、夜间等时段性停车条件的,由公安机关交通管理部门根据情况设置限时段道路停车位。

针对老旧小区、医院、学校等重点区域停车难题,条例规定新建、改建、扩建交通客运换乘站、中小学校、医院以及其他客流集中的公共场所,应当在项目用地范围内设置落客区,用于机动车临时停靠上下乘客;新建中小学校,应当针对校内教职工停车需求与接送学生停车需求分别设置停车泊位,并同步设置接送系统;停车供需矛盾突出的区域,区(市)人民政府应当按照“一点一策”的要求,制定片区停车综合改善方案。

条例还对停车场价格调控、使用管理、共享停车、信息化建设等方面作出规定。明确对实行政府定价、政府指导价管理的停车场,制定差别化的停车服务收费标准;推行错时共享停车的政策导向;将信息化建设作为停车场建设的刚性要求,着眼“全市一个停车场”建设,推动停车数据信息联网,促进停车资源高效利用。

加强违法建设源头防控
解决认定难查处难

为提升城市治理法治化水平,市十七届人大常委会第五次会议审议通过了《青岛市违法建设治理条例》,待报省人大常委会批准后于2023年3月1日起施行。条例共五章42条,从违法建设的防控、查处、法律责任等方面作出明确规定。

完善工作机制,解决违法建设“协同难”。条例明确规定,区(市)人民政府建立违法建设治理协调工作机制,解决违法建设“协同难”。条例明确规定,区(市)人民政府建立违法建设治理协调工作机制,解决违法建设“协同难”。

据了解,该行动通过政府部门与保险机构、企业之间联动联通,推动安全生产治理由传统的“政府+企业”二元结构,向“政府+保险+专家+科技”的市场化、多元化模式转变。市应急局向保险公司提供日常检查发现的共性问题、行业安全生产工作重点等信息;保险公司通过大数据分析,为政府、企业提供共性风险点、管控盲区等信息,促进精准施策、精准治理。

“金耐冬花”中国财富顾问大赛颁奖典礼在青举办

160家金融机构“论剑”财富管理

□青岛日报/观海新闻记者 丁倩倩

本报12月16日讯 今天上午,2022中国财富顾问高峰论坛暨“金耐冬花”中国财富顾问大赛颁奖典礼在青岛干部学院举行,市委常委、副市长耿涛线上致辞。

由《证券时报》主办、理财联盟承办的“金耐冬花”

中国财富顾问大赛今年2月启动,是国内第一个由央媒主办、政府支持的财富顾问大赛。大赛共吸引来自

全国160家金融机构,50家金融科技公司,以及近万名财富顾问参赛,通过资产配置策略、客户解决方案、数

字财富应用等三大赛道比拼,最终评选出包括中国工商银行、青岛银行、青岛农商银行、中国银河证券、中泰证券等在内的19家金融机构荣获年度优秀财富顾问机构、年度财富顾问创新服务机构和年度数字化转型创新金融机构等奖项,7家金融科技公司荣获年度金融科技杰出企业奖,并评选出30位年度财富领军人物、年度数字化创新领军人物和年度金融科技创新领军人物,以及数百位精英财富顾问。

近年来,青岛金融业坚持以财富管理为特色,积极深化金融改革创新和先行先试,形成百余项具有示范性的改革创新成果,一系列金融改革创新经验在全国复制推广,为探索中国特色财富管理发展道路积累

了“青岛经验”。同时,财富管理也为青岛金融业高质量发展注入了生机与活力,目前,全市财富管理资产规模突破3万亿元,实现“八年十倍”的快速增长。光大理财、青银理财、恒丰理财、意才基金、兴华公募、联储证券、港信期货等一批专业财富管理机构相继落户,财富管理机构体系日益健全,财富管理供给能力不断增强。青岛作为国内最受私募基金青睐的城市之一,创投风投中心建设也已经全面起势,私募基金管理人和管理基金规模增速居全国前3位。在最新一期全球金融中心排名中青岛位居第36位,12次进入全球前50。

青岛市人民代表大会常务委员会 关于召开青岛市第十七届人民代表大会第二次会议的决定

(2022年12月16日青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议决定:青岛市第十七届人民代表大会第二次会议于2022年12月下旬至2023年1月上旬召开。

建议会议议程是:

一、听取和审议青岛市人民政府工作报告;

二、审查青岛市2022年国民经济和社会发展计划执行情况和2023年预算草案的报告、2023年预算草案;

三、审查青岛市2022年预算执行情况和2023年预算草案;

四、批准青岛市2022年市级预算执行情况和2023年预算草案的报告、2023年市级预算;

五、听取和审议青岛市中级人民法院工作报告;

六、听取和审议青岛市人民检察院工作报告;

七、选举事项;

八、审议《青岛市人民代表大会会议事规则(修订草案)》;

九、其他事项。

青岛市人民代表大会常务委员会 关于批准2022年市级财政预算 调整方案的决议

(2022年12月16日青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议听取了市人民政府《关于2022年市级财政预算调整方案草案的报告》,审查了2022年市级财政预算调整方案草案,批准青岛市2022年市级财政预算调整方案。

2022年财政预算调整方案草案。会议决定批准《关于2022年市级财政预算调整方案草案的报告》,批准青岛市2022年市级财政预算调整方案、青岛高新区和中国(山东)自由贸易试验区青岛片区2022年财政预算调整方案。

青岛市人民代表大会常务委员会 关于批准青岛市2023年提前下达 新增政府债务限额分配方案的决议

(2022年12月16日青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议听取了市人民政府《关于青岛市2023年提前下达新增政府债务限额分配方案草案的报告》,审查了青岛市2023年提前下达新增政府债务限额分配方案。

府债务限额分配方案草案。会议决定批准《关于青岛市2023年提前下达新增政府债务限额分配方案草案的报告》和青岛市2023年提前下达新增政府债务限额分配方案。

青岛市人民代表大会常务委员会 关于《青岛市国土空间总体规划 (2021—2035年)》的决议

(2022年12月16日青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议听取了市人民政府《关于青岛市国土空间总体规划(2021—2035年)》的报告,同意市政府提请审议的《规划》,要根据会议提出的审议意见修改后,按法定程序上报。批准《青岛市国土空间总体规划(2021—2035年)》(以下简称《规划》)。

制情况的报告。会议原则同意市政府提请审议的《规划》,要根据会议提出的审议意见修改后,按法定程序上报。批准《青岛市国土空间总体规划(2021—2035年)》(以下简称《规划》)。

青岛市人民代表大会 常务委员会公告

(第4号)

按照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的规定:

青岛市第十七届人大代表孔德军因调离青岛市,孔德军的青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过。

届人大代表资格自行终止。

截至目前,青岛市第十七届人民代表大会代表实有541名。

现予公告。

2022年12月16日

青岛市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2022年12月16日青岛市第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

根据青岛市人大常委会主任会议的提名,决定任命:

吴沫、蔡谦为青岛市第十七届人民代表大会财政经济委员会委员;

王为达、商会明为青岛市第十七届人民代表大会农业与农村委员会委员。

决定免去:

吴沫的青岛市第十七届人民代表大会城乡建设环境与资源保护委员会委员职务。

帮助辨识安全风险 提高事故预防能力

“政保双联”企业安全生产双重预防体系建设“暖冬惠企”行动启动

□青岛日报/观海新闻记者 梁超

本报12月16日讯 今天上午,由市应急局、青岛银保监局主办的“政保双联”企业安全生产双重预防体系建设“暖冬惠企”行动启动仪式在五四广场举行。由保险机构从安责险保费中列支部分资金,成立由专家和技术人员组成的服务队,为企业提供会诊式服务,帮助企业在全面辨识安全风险,提高企业的事故预防能力。副市长王波出席仪式。